KeaopamHoe ypaeHeHuUue

Onpenesnenne. ax>+bx+c=0 — KBagpaTHOe ypaBHEHHE,
rae a,b,c — Jar00bie JelCTBUTEIbHbIE YMCJIa, NpUu4YeéM aZ(.
ax’+bx+c — KBaZpaTHBI TPEXYIIEH.

a — MePBbIN, WA CTAPIIUHA KOIPPUIHECHT.
b — BTOpOH KO3 PUIHUECHT, MU KOIPPUIMEHT IPH X.
C — CBOOOTHBIN YJICH.

Ycmno: Hazoeume koighgpuuuenmaol Keaopammnozo
ypasnenusa:  a) 7x*+5x-3=0

0) x>-3x+1=0

B) 5x2-6=0

r) 9x>+x=0




dopmMyribl KOpHeu
KeaodpamHO20 ypaeHEHUSsI.
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Ne 1.
Haynure nucKpMMHHAHT KBaJpaTHOr0 YPaBHEHHU:
a) x2 + bx — 6 = 0;
0) x¢-1,3x + 2 =0;



Ne 2.
Hanpgure TMCKPUMHHAHT KBaJPaTHOrO YPaBHEHUA.

a) 3x2 + 2x — 1 = 0;
6) x* + 4x + 3 = 0;




No 3.

OmnpenesanTe YUCJI0 KOpHEH KBAaJPaTHOIO YPaBHEHUA:

a) x2 — 8x — 84 = 0;
6) 36x2 — 12x + 1 = 0



No 4.

OmnpenesanTe YUCJI0 KOpHEH KBAaJPaTHOIO YPaBHEHUA:

a) x2+ 3x + 24 = 0;
6) x2 — 16x + 64 = 0;




No 5.

Peniure ypaBHeHUe:

a) x¢2 — bx + 6 = 0;
0) x¢2 — 2x — 15 = 0;

B) x2 + 6x + 8 = 0;
r) x - 3x — 18 =0.



No 6.

Pemunre ypaBHeHHe:

a) —x¢ - bx + 14 = 0;
0) —3x° - 2x + 5 = 0;



No 7.

Pemunre ypaBHeHHe:

a) = 0;

6) x2 + 5x + 2

1
4
1
4 =0;



Ne 8.
Pemunre ypaBHeHHe:

a) 6x(2x +1)=5x + 1;
0) 2x(x — 8) =—x — 18;



llomawHee 3a0aHue.

Ne 25.2(s,2),
25.5(8,2),
25.18(s,2).



